

今日潍坊

重点

90号汽油每升多卖了3分钱

部分加油站违规加价被查

本报9月11日讯(记者 秦昕)根据国家发改委规定,从11日零时起,调整成品油价格。为了维护好正常经营秩序,11日,潍坊市物价稽查队对潍坊部分加油站进行油价调查,发现大部分加油站按照价格标准提价,但是仍有个别个体加油站有违规提高价格现象。

根据《国家发展改革委关于提高成品油价格的通知》,自2012年9月11日零时起,调整成品油价格,成品油生产经营企业供军队及国家储备用汽、柴油供应价格每吨分别提高550元、540元,调整后的汽、柴油供应价格分别为每吨8840元和8020元。调整之后的汽

油93#为7.71元/升、97#为8.28元/升,0#柴油的价格为7.57元/升。

11日,记者随同潍坊市物价局稽查队工作人员来到潍坊市部分加油站,检查成品油调价状况。位于健康街东街的中石油潍坊第24号加油站中,记者发现,加油站中93号汽油已经调整为7.71元/升,97号汽油为8.28元/升。但是前来加油站加油的车辆非常少,加油站党群部陈副主任告诉记者,从9日开始,有市民得知油价将要提价的消息之后,就前来加油,直到10日晚上,加油站保持了非常高的加油量。到了11日上午,前来加油的车辆明显减少。在新华路和健

康街交叉口加油站,陈先生告诉记者,以前回临朐老家来回一百块钱就够了,现在油价提高,每次回来就得出来二三十块钱。

在东方路与健康街交叉口的某加油站,物价局稽查队工作人员发现,加油站内90号汽油的价格为7.20元/升,超出了物价局规定油价0.03元。在稽查队工作人员的纠正下,加油站工作人员很快将90号汽油的价格调整为7.17元/升。在加油站内,记者见到,加油机前很少有人前来加油,但是在加气机前,排起了长队。市民王先生告诉记者,每到油价提高的时候,就不怎么的用汽油,尽量用天然气。



10日,在潍坊市高新区,交警正对一辆校车进行检查。为了确保校车安全,高新交警对辖区内的幼儿园、中小学校的校车进行安全检查,确保学生的安全。

本报记者 孙国祥 摄影报道 通讯员 李少博

开学观察: 潍坊学大教育1对1依然热腾腾

核心提示:

一开学,学生们像潮水一样回归学校,各个辅导机构一下子变得十分冷清。奇怪的是,竟然有一家辅导机构报名人数不减反升,热潮高涨,令人啧啧称奇。这家辅导机构究竟有何“黏人”高招?家长的补课热情为何愈演愈烈?课外辅导是否影响孩子的正常开学?为了寻找答案,笔者进行突击暗访。

怪!学校、学大,齐现报名热

在这家名叫“潍坊学大教育”的辅导机构,笔者注意到,已有三四十个家长扎堆,急切地咨询、报名,场面沸腾,一些家长七嘴八舌,议论纷纷:“一开学,我紧张得要命,孩子明年中考,就剩一年!”“我也急呀!孩子要考不上个好大学,以后可怎么办?”“很多人说,潍坊学大1对1提分快,普遍能提高六七十分!”

“反正要给孩子报辅导,都要花钱,当然要选最好的!”“再也不能任由孩子的成绩往下掉。早上学大,早提高!据了解,相当多的家长是回头客”,暑假上了1对1辅导,很对孩子的“胃口”,确实进步很快,于是纷纷“续签”。

提高成绩,才能抓住家长的心

一位咨询师骄傲地说很多同行打听,潍坊学大是不是有什么“黏人”的法宝?其实真有“法宝”——那就是实实在在把孩子的成绩提上去!负责教研工作的张老师告诉笔者,2010-2012连续三年中高考潍坊学大辅导学员的成绩提分率稳步保持在97.5%以上,分数涨幅最高200多分!尤其是在参加2012年潍坊学大中高考集训的200名辅导学员中,我们取得了大满贯的优异成绩!其中76人考入重本院校,其余124人均被一本院校录取;中考学员以11A的全优成绩顺利被潍坊一中录取;小升初学员也取得了大满贯,顺利升入文华国际、广文中学、奎文实验初中等重点初中中学。



开学后,很多家长学校报完名,就去报辅导。

校……笔者发现,学习中心2、怕孩子跟不上的家长——墙上挂满了家长和学员的底子薄,基础差,新课程感谢信,其中一位署名“张佩佩”继续推进,孩子跟不上趟,的学员更是感言:“在潍坊学大的两个多月里,我学会了很多,不仅数学成绩突飞猛进,考入了潍坊学大1对1对孩子进行同步辅导,奋起直追,迎头赶上。

家长痴迷“分数”,动机不一
了解发现,家长给孩子报学大,抱着同一个目的——提高分数。但是,动机多种多样,大致可分为几类:

- 1、吃“回头草”的家长——暑假上了潍坊学大1对1,孩子反映,以前没搞懂的都懂了,学习漏洞补上了。家长赶紧让孩子继续上,希望一鼓作气,把成绩提升更高。

的借鉴。

5、亲戚朋友推荐来的家长——别人热情推荐,他们家孩子上学大,成绩如何提高。广告可以不信,亲戚朋友的话一定要信。大家都说,潍坊学大提分快,那肯定错不了。

6、冲着名气找上门的家长——手里宣传资料一大摞,都挑花了眼。还是找名气最大的,最专业的,心里踏实。潍坊学大无论从硬件还是师资上都是一流的,别的怎么比得了?!

7、跟风、随大流的家长——别人家孩子都在上潍坊学大1对1辅导,自己孩子本来成绩就不如别人,那就越甩越远吗。潍坊学大教育专注1对1辅导,经验丰富,成功学员多,靠谱!

后记:

据调查,开学后,78%的学生内心还在暑假,无法进入学习状态;63%的学生跟不上学校学习进度,学习吃力;47%的学生成绩明显下滑,精神不集中,丧失学习信心,厌学、无力赶超……

针对以上状况,为更好的为广大学员及家长支招,9月份潍坊学大教育特推出了“新学期家长会”,特选拔知名教师针对新学期家长家庭教育、学生升年级学习的重点和难点给予建议及指导,同时推出了“免费试学”服务项,让家长及学员能够更客观、更真实的感受潍坊学大教育的高品质“1对1”服务!名额有限,参加从速!预约热线:

114 转学大教育(电话实名)